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Spoštovane policistke, policisti, namestnik generalnega direktorja policije, predstavniki stanovskih 
organizacij, župani, predstavniki Slovenske vojske, cenjeni sodelavci in gostje. 

Dobrodošli na slovesnosti ob dnevu policije. 

Varnost,.. pogum,.. domoljubje, ..osamosvojitev,… Holmec,.. žrtvovanje,.. enotnost,.. suverenost,.. 
zvestoba...  

Zgodovina ve, da so te besede izklesane iz krvi, znoja in jeklene odločnosti. To so temelji, na 
katerih stoji slovenska policija, in to so vrednote, ki so se pred petintridesetimi leti, za vselej 
zapisale v naš spomin. 

Na naš skupni praznik se za hip ustavimo in s ponosom pogledamo na pot, ki smo jo prehodili. 
Danes ne bom govoril o statističnih podatkih o uspehih, saj te številke ne morejo izmeriti 
neprespanih noči, skrbi in ne povedo nič od tistega, kar je v našem poklicu najsvetejše – vaše 
srčnosti, poguma, volje in tovarištva, ki se rodi v najtežjih trenutkih. Želim se vam preprosto 
zahvaliti za vašo neprecenljivo predanost in spregovoriti o resničnem utripu našega vsakdana. O 
vseh izzivih in zmagah, ki jih doživljate, ko oblečete to uniformo.  

Varnostni izzivi se spreminjajo hitreje kot kadarkoli prej. Tradicionalne oblike kriminalitete se 
pospešeno selijo v virtualno sfero. Spremljajo nas spletne prevare, zlorabe tehnologij in socialnih 
omrežij ter kibernetske grožnje, ki ne poznajo meja. Naloge postajajo vedno težje, postopki vse bolj 
zahtevni, odločitve usodnejše. Zato je potrebno imeti vse več specifičnih znanj, sposobnosti 
nenehnega prilagajanja ter neprestano učenje. 

Vse pritiske prepogosto opravljate z nahrbtnikom kadrovskega pomanjkanja. Vidim prazna mesta v 
naših vrstah. Naše enote in zaposleni so obremenjeni do skrajnih meja zmogljivosti. A kljub temu se 
življenje in varnostni dogodki na Gorenjskem ne ustavijo. Javnost od vas zahteva popolnost, sistem 
od vas zahteva brezhibnost, vi pa imate na voljo le svoje znanje in drug drugega. Pričakovanja 
ostajajo visoka, pritisk na posameznika pa izjemen. 

In kot da to ne bi bilo dovolj. Pri svojem delu se vsakodnevno prebijate skozi kompleksen 
zakonodajni labirint. Od vas se pričakuje, da v delčku sekunde na terenu sprejmete strokovno in 
zakonito odločitev. Nato pa ste ujeti med vrstice obsežne zakonodaje, poplavo strokovnih mnenj, 
stališč in nenehno spreminjajočih se usmeritev. Vem, kako izčrpavajoče je spoznanje, da je več 
energije potrebne za administrativno dokazovanje pravilnosti postopka kot za samo reševanje stisk 
ljudi na terenu. 

Prav zaradi tega danes ne želim izpostavljati sistemskih okvirov, ampak vašo osebno in 
profesionalno integriteto. Kljub kadrovskemu deficitu, tehnološkim pritiskom in birokratskim oviram, 
vsak dan znova  dokazujete, da ste profesionalci z dušo in srcem. Z visokim moralnim kompasom 
opravite svoje delo. Strokovno, zakonito in z globokim čutom za sočloveka. 

Varnost Gorenjske ni zapisana v uradnih listih, ampak stoji na vaši neupogljivi volji, psihološki 
trdnosti, zaupanju ljudi in medsebojnem sodelovanju. Pri tem nismo sami. Hvala lokalnim 
skupnostim in stanovskim organizacijam, ki razumete, da je varnost most, ki ga moramo graditi 
skupaj. 

Moja globoka hvaležnost velja vsem vam, drage sodelavke in sodelavci. V časih, ko se naše vrste 
redčijo, ko je lažje odnehati kot vztrajati in ko mnogi odhajajo – vi ostajate. Vi držite linijo. S tem z 
vso predanostjo dokazujete, da modra uniforma za nas ni le služba. Je poslanstvo, ki ga ne 
zapustimo ob prvem neurju. Hvala vašim družinam, ki doma tiho nosijo delež tega poslanstva, za 
njihovo potrpežljivost in podporo. 
 



Iskrena hvala predstavnikom lokalnih skupnosti, stanovskih organizacij, Slovenske vojske ter vsem 
organom in organizacijam za odlično partnersko sodelovanje, za skupno skrb za varnost v lokalnem 
okolju ter skrb za pravice in dobrobit naših zaposlenih.  

Čestitam vsem ob dnevu policije, še posebej tistim, ki danes prejemate priznanja. Vaša odlikovanja 
so dokaz, da med nami živijo heroji našega časa. 

Srečno na vaši poti. Ostanite varni, povezani in ponosni na poslanstvo, ki ga živite. 


